

HERALDO DE ZAMORA

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II AÑO XXXIX

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.367

FRANQUEO CONCERTADO

Núm. suelto 10 céntimos.

Capital, un mes.....	Ptas. 2'00
Fue a, trimestre.....	6'00
Portugal.....	10'00
República Argentina..	40'00

Las grandes injusticias y los desni-
vels sociales se reivindican por la
Prensa. A ella se deben todas las
conquistas de la Humanidad. En el
siglo XX la pluma vence a la espada

Miércoles 27 de Marzo de 1935

DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 55
Apartado número 13 Teléfono número 87

El periódico, como institución, es la
lengua del mundo, la luz que ilumina
la conciencia, la escuela donde
se conoce al pueblo, la gran pa-
lanca de la civilización moderna

ANUNCIOS	Cuarto plana 20 céntimos	Ptas. 0'40
Precio	Tercera 13	0'35
de línea por	Reclamos y Gacetas...	0'50
inserción	Primera plana.....	0'75

Para HERALDO DE ZAMORA

La catástrofe del "Macón"

La reciente catástrofe del gigante dirigible norteamericano "Macón", hermano gemelo del "Akron", que se perdió en abril de 1933, ha venido a poner de nuevo sobre el tapete de la actualidad científica, las ventajas e inconvenientes que proporcionan las grandes aeronaves modernas, aplicadas a las necesidades de los servicios intercontinentales para el transporte de viajeros. Aunque aún no han quedado determinadas exactamente las causas que motivaron la pérdida del "Macón", que viene a confirmar el trágico fatalismo que acompaña a los Estados Unidos en sus tentativas esforzadas de llegar prácticamente a la posición alcanzada por Alemania en materia de dirigibles, el caso es realidad indiscutible, que aún no se ha llegado al dominio técnico y a la perfección constructiva que exige la seguridad de los cruceros transoceánicos con los majestuosos aparatos aéreos que han desterrado al olvido los sencillos "mongolfiers". En la memoria tenemos aún los gravísimos accidentes de consecuencias tan irremediables como graves de los dirigibles "Dixmude", francés; "Shenandoah" y "Akron", norteamericanos y ahora el "Macón" de la misma nacionalidad y no hace falta mencionar la dramática pérdida del famoso "R. 101", en la que perecieron altas personalidades de la aeronáutica inglesa. La controversia científica sobre la seguridad y peligros del dirigible sigue en pie y aún titubean algunos países, entre ellos Francia, que no se atreve a incorporar a su aeronáutica el invento del famoso conde alemán de Zeppelin conformándose con ser espectador de las tentativas técnicas en caminadas a lograr la inmunidad de estos monstruos del aire a todo peligro y contingencias que se pueden presentar en los vuelos y muy principalmente de los peligros atmosféricos y de los que pueden ofrecer las propiedades de inflamabilidad de los gases que ordinariamente se utilizan como fuerza ascensional. Si bien es cierto que tenemos el ejemplo magnífico del "Graf Zeppelin", que en vuelos de triunfo ha dado varias veces la vuelta al mundo arrojando las mas variadas y extremadas temperaturas y

las mas violentas sacudidas atmosféricas, no es menos real la frecuencia y gravedad de algunas catástrofes que perduran en la memoria de los que siguen con atención los avances del hombre en materia de aviación. Bastarían las tragedias del "R-101" y del "Akron" para hacer desistir de los empeños que van encaminados a lograr del dirigible la máxima y segura utilidad para los vuelos trasatlánticos, si el ánimo decidido y emprendedor del hombre no fuera capaz de vencer todas las dificultades y obstáculos pese a los que desmayan en los momentos de infortunio para la ciencia y no tienen en cuenta que desde los hermanos Mongolfier, Biot y Gay Lussac, Santos Dumont y hermanos Wright, hasta hoy, la historia de la aviación está llena de tragedias que protagonizan una serie de mártires ante los cuales nos debemos descubrir con respetuosa admiración. Ejemplo de consecuencia en la esperanza en el dirigible no lo ofrece Alemania, que no desiste en su empeño de conseguir el prestigio de un invento que protege por patriotismo y porque aún no ha fracasado en dicho país. Mientras Francia trata de incrementar el autogiro, Alemania y Estados Unidos confían en que el dirigible ha de llegar a un perfeccionamiento tal, que no estará el día muy lejano en que las travesías oceánicas sean tan fáciles y seguras que se puedan realizar en muy pocas horas sin necesidad de soportar las duras jornadas por agua a que hoy se ve sometido el viajero, aún con los hermosos y veloces trasatlánticos modernos. Evidentemente el porvenir del dirigible se presenta amplio y optimista, como los técnicos alemanes entienden, pero antes tienen que conseguirse garantías de seguridad que no existen todavía principalmente en la parte que corresponden al gas que debe ser químicamente inflamable, como lo es el "helio", desterrando la constante amenaza del hidrógeno, extraordinariamente peligroso, como quedó patentado experimentalmente en la impresionante catástrofe del dirigible británico "R-101".

Manuel PASTOR.

POR TELEGRAFO

La Coral Zamora en Lisboa

El segundo concierto. Otro éxito grandioso (De nuestro enviado especial)

Lisboa 27.—Durante el día de ayer, los coralistas y las personas que les acompañan realizaron excursiones a Estoril, pasaron por la ría y visitaron los monumentos. A las nueve de la noche, se celebró en el Teatro Politeama, el segundo concierto, en el que la Coral Zamora, interpretó las siguientes obras:
Santi mei, Salazar.
Los suspiros no sosiegan, Juan del Encina.
Din dirin din, Omovimo.
Campanas.
Zamorana.
Sayaguesa.
(Haedo).
Cantigas de Alfonso X. Antonio José.
Los sirgadores del Volga, Glazónoff.
Ven sueño, ven (canción de Brizo), Haedo.
Estampas zamoranas, Haedo.
Siciliana Bocherini.
Al pin pinillo.
Alistana.
Dicen de casar, casar.
La jota en Castilla.
(Haedo).
Himno portugués.
Himno español.
A esta grandiosa fiesta de arte, asistió la intelectualidad lisboense que felicitó con gran efusión a la

masa Coral.
Entre las destacadas personalidades que en los intermedios pasaron al escenario para felicitar al maestro Haedo y a sus huérfanos figuraban el director de la Banda de la guardia republicana de Lisboa.
Como en la noche anterior, además de las obras que figuraban en el programa hubo necesidad de repetir algunas obras castellanas.
El segundo concierto ha constituido un éxito si cabe mayor que el alcanzado en la primera actuación de la Coral, mereciendo entusiastas ovaciones las solistas, señoras Anton, Roncero y Formariz y los señores Horna, Gallego, Calabuig y Figueroa.
Hoy miércoles, se dará en la embajada española un vino de honor a la Coral Zamora y a las representaciones oficiales y de Prensa que les acompañan.
El tercer y último concierto se celebrará esta noche y asistirán al mismo los alumnos del Conservatorio.
Es casi seguro que este último concierto sea rediado, pues las gestiones que se realizan para ello hacen concebir la esperanza de que la Coral pueda ser escuchada desde Zamora.
Heriberto.

Después de una conferencia

Reflexiones de un joven

Justamente, parece que fué ayer cuando don Fausto M. Castillejos, en medio de una juventud frenética y entusiasmada por haberse visto reflejada en las limpidas aguas de su oratoria brillante y precisa, prometió continuar su conferencia en otra oportunidad. Un año pasó ya; los jóvenes que tuvimos la fortuna de escuchar, esperábamos ansiosos que la oportunidad llegara... Todo se cumple. Un año es mucho tiempo en el joven que por lo regular vive tan deprisa; más yo creo que ha sido un gran acierto el esperar un año, para tratar unos problemas de juventud, de carácter distinto a los que se habían tratado ya. Hace un año los jóvenes salíamos emocionados del salón, con el rostro sonrosado y dando chillidos de alborozo. Un adulto había descubierto nuestra faceta romántica. Hoy al salir a la calle los juicios son lacónicos, tristes; seguramente unidos queríamos haber ido a un lugar desierto donde poder considerar serenos, la profundidad a que nos llevó la palabra precisa y elocuente del señor Castillejos.

Es verdaderamente serio el choque de la juventud elevada con la realidad fría y esquelética!
El señor Castillejos empieza con una visión de conjunto del mundo juvenil, donde un caos de tendencias contradictorias y opuestas luchan, formando laberintos intrincados. Quiere entrar el joven en el mundo de los adultos con una personalidad propia y definida, y busca su ruta.
Cuando varias tendencias luchan enconadamente, sea en el campo que sea, tendrán por resultado una crisis.
En el joven hay dos crisis bien marcadas Primavera, la crisis del deseo de emancipación; y segunda la crisis del estado de emancipación.

MENUDENCIAS

Primaverales.

21 de Marzo. Primavera... Verdea la pradera, y en derroche de aromas y colores, florecen los rosales trepadores y muchos «trepadores» no (rosales) que, entre «flores cordiales» y otras variadas «flres», coronan los tapiales de los cuidados sotos radicales...

Bajo un alegre cielo, vuelve la golondrina becqueriana a dibujar la gracia de su vuelo... Y pia en la mañana rozando con sus alas mi ventana, y pia con acentos de alegría mientras teje su nido en el alero... No es como esa ave fría que se pasa un día y otro día brincando de las eras al granero... ¡Pajarito triguero que ausente de los campos ya ni pial...!

Y hay brotes en las ramas del árbol, más desnudo de hojas que de prestigio ciertas faldas y de ropa esas... damas, cuya vista provoca el «estornudo»... Y apuntan los botones, de las flores más lindas y variadas: claveles reventones, rosas más coloradas que este rubor que nos produce a todos el sacudir de codos de la que más suave que una seda quieren que ceda aquí y el otro cara.

Todo florece, menos la bonita y roja margarita... Esta flor delicada, para que su frescura no perdiera, tuvo que ser un día traspantada a una tierra extranjera... Y allí nos la cultivaba con esmero el que ya tuvo aquí de jardineo...

21 de Marzo. Primavera... Golondrinas y flores. Y unos «peccs» bullendo en la pecera que ya puede cualquiera «reirse de los pecc» de colores...
Emilio MATO.

Homenaje a D. Manuel Carrascal en su jubilación

Con extraordinaria solemnidad se celebró ayer el homenaje a don Manuel Carrascal, premio del pueblo de Zamora, a un hijo laborioso y constante, que durante 53 años ha venido desempeñando, con celo y solicitud admirables, una plaza de la Beneficencia Municipal de Zamora.
A las doce y media, las autoridades provincial y locales, acompañadas de casi todos los médicos de la provincia, se dirigieron a la casa número 8 de la Puerta de la Feria, cuna que fue de ese hombre ilustre y venerable que se llama Manuel Carrascal.
Desde uno de los balcones de la citada casa, don Fidel Aldea, como secretario del Colegio de Médicos, se dirige al público. Con gran soltura y facilidad de expresión, hace historia de la vida de don Manuel al que dedica meritisimos elogios. Termina testimoniando el profundo agradecimiento del Colegio de Médicos por el acto que se realiza. El público acoge las palabras del señor Aldea con nutridísimos aplausos.
A continuación el señor Alcalde, toma la palabra y comienza manifestando su satisfacción al ver presentadas todas las autoridades, especialmente la eclesiástica, y a que el homenaje lo es a un médico católico. Como campañero se siente honrado al honrar a don Manuel y como alcalde, cree hacer un ac-

to de justicia. (Muchos aplausos).
Luego don Manuel, con palabras emocionadas agradece todo cuanto se está haciendo en su honor, a lo que cree que no es acreedor y dedica un grato recuerdo a esta casa que para él es síntesis de sus emociones espirituales.
Acto seguido se procede a descubrir una lápida que perpetúe el nombre de don Manuel Carrascal.
Desde aquí las autoridades se dirigieron al Ayuntamiento, donde se le impuso la Medalla de Oro del Consejo de Colegios y se le hizo en trega de un pergamino.
Todas las autoridades hicieron resaltar las virtudes de este hombre ejemplar.
Luego hicieron uso de la palabra el señor López Arias, en representación del Colegio de Farmacéuticos, el señor Marín por los sanitarios de España, el señor Almedral (don Amador) por los médicos titulares de la provincia, el señor Crespo por el Consejo de Colegios y como presidente del Colegio de Médicos de Zamora, y el señor Prieto, como decano de la Beneficencia Municipal de Zamora.
El acto fué magnífico, por lo sincero y cordial.
A las dos se reunieron todos los compañeros con las autoridades en el Colegio de Médicos donde se sirvió el almuerzo.

POR TELEFONO DE PROVINCIAS

Madrid 27, 9,30 m.
CONSEJO DE GUERRA POR LOS SUCESOS DE UNCASTILLO.— PETICION DE PENAS DE MUERTE

Zaragoza.—Comenzó la vista del Consejo de guerra por los sucesos de Uncastillo, en octubre último, en los cuales resultaron muertos varios guardias civiles. Hoy se dió lectura del apuntamiento. El fiscal ha pedido varias penas de muerte, incluso dos para el alcalde, al que considera como jefe de la rebelión militar.

EL ENTIERRO DE LOS OFICIALES DE PRISIONES, VICTIMAS DE LA COBARDE AGRESION COMETIDA EN LA CALLE DE BLASCO IBAÑEZ, CONSTITUYO UNA IMPONENTE MANIFESTACION DE DUELO

Madrid.—A las tres de la tarde fueron sacados del depósito judicial, a hombros de algunos compañeros, los féretros que contenían los cadáveres de don José Alvarez Alvarez y don Francisco Tenacio Pompa, víctimas de la agresión cometida ayer en la calle de Blasco Ibañez.

Los féretros, en dos furgones, fueron trasladados a la Cárcel Modelo.
En el salón de actos de la prisión se instaló la capilla ardiente.
A continuación se organizó el desfile del público.

Entre las personas que asistieron figuraban el director general de Seguridad señor Valdivia, presidente de la comisión gestora municipal señor Salazar Alonso, personal franco de servicio de los Cuorpos de Prisiones, Policía Seguridad y Asalto y numeroso público.
A las cuatro de la tarde se efectuó el entierro.
Las numerosas coronas que les fueron dedicadas se colocaron en dos coches.
Los atados fueron llevados a hombros de los camañeros de las víctimas.
El paso de la comitiva fúnebre fue presenciado en las calles del tráfeco por numeroso público.
El duelo se despidió en el paseo de Rosales.
Sánchez ORTIZ.

De Enseñanza

Madrid 27, 9,30 m.
UNA ASIGNATURA MAS EN EL BACHILLERATO

Por decreto del ministerio de Instrucción pública se ha dispuesto:
Artículo primero.—Entre las asignaturas que en los cursos sextos y séptimos del bachillerato establece el artículo primero del decreto de 29 de agosto último, se considerará incluida otra que llevará por título "Principios de técnica agrícola e Industrial y economía".
Artículo segundo.—El tiempo que se dedicará a estas enseñanzas en los repetidos sexto y séptimo cursos, será de tres horas semanales en cada uno, modificación que se entenderá introducida en lo que preceptúa el artículo segundo del mismo decreto.

La variación en el horario establecido por el mismo artículo se hará con el aumento de una hora semanal por las en él fijadas en ambos cursos, con la disminución de una hora semanal de las cuatro y seis que, respectivamente, establece para la Filosofía y las Ciencias sociales en el sexto y séptimo cursos, y disminución también de otra hora semanal de las fijadas en cada uno de estos cursos para los idiomas inglés o alemán".

EL PLAZO DE MATRICULA LIBRE EN LAS UNIVERSIDADES

Se ha resuelto por orden ministerial de Instrucción pública, que el período de inscripción de matrícula en las Universidades de la República, por este curso académico y sin que sirva de precedente, sea desde el día 16 de abril al 15 de mayo, quedando cerrado dicho plazo a las doce horas del indicado día 15 de mayo.
Que desde el día 16 al 31 del mismo mes se puedan matricular si la Universidad toma el acuerdo de ampliar el plazo de matrícula, abandoando derechos dobles.
Las secretarías de las Facultades de las Universidades cerrarán el registro de matrículas el mismo día 15 de mayo.
De la Comisaría
Ha sido denunciado al juez municipal, Angel Marcos Centeno, por maltratar de obra y palabra a Antonio Mateos Vicente.

Información local y provincial

Letras de luto

En Carbajales de Alba, y a los 77 años de edad, ha dejado de existir, cristianamente, doña María Pérez Martín, que gozaba de grandes estimaciones entre sus convecinos. El sepelio constituyó sentida manifestación en la que figuraron numerosísimas personas.

Descanse en paz el alma de la finada y reciban sus hijos, don Máximo, don Braulio y doña María Pascual Pérez, así como sus hijos políticos, doña Severa Ferrero, y don Fermín Villalba, y el hermano don Miguel Pérez Martín, el testimonio de nuestro pésame más sentido.

En Pozal de Gallinas (Valladolid) donde ejerció su cargo, ha fallecido el joven y culto maestro nacional don Sebastián García Sánchez, hijo de nuestro buen amigo y suscriptor don Agustín García Navarro, maestro de Zamora. Suplicamos a nuestros lectores una oración por el alma del finado.

El doctor Población

Catedrático de la Facultad de Medicina

ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º, izquierda MADRID

Consulta: de tres a seis. Teléfono 43.254.

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días 31 de marzo y primero de abril.

Don Carlos Díez Blas

El culto y distinguido inspector provincial de Higiene Pecuaria, D. Carlos Díez Blas, estimado amigo nuestro, ha sido trasladado al ministerio, donde sus servicios al Estado rendirán una labor destacada y plausible.

El señor Díez Blas, que no ha podido despedirse personalmente de los numerosos amigos que deja en Zamora, nos ruega que lo hagamos en su nombre desde estas columnas.

Queda complacido y le deseamos grandes aciertos en su nuevo destino.

Quejas del vecindario

Una comisión de vecinos del arrabal del Sepulcro, se ha presentado en esta Redacción, para que por conducto de nuestro periódico puedan llegar sus lamentaciones a la Presidencia de nuestro Ayuntamiento, ya que los funcionarios a sus órdenes no le han debido informar de la situación por que atraviesa este vecindario, pues tienen la seguridad que de tener noticia de ello, se habría apresurado a poner remedio al conflicto por que atraviesan.

Sabido y bien notorio es, que en este barrio, se carece de aguas potables para el consumo, y hasta la fecha se han venido surtiendo de una fuente próxima, que por carecer de condiciones, ha dejado de manar y en la actualidad no produce agua suficiente para el consumo.

Un vecino del mismo arrabal, que posee un pozo, se ha prestado a facilitarles agua hasta donde alcancen su caudal, pero esta solución es eventual y puede darse el caso de que este barrio el día menos pensado se encuentre hasta sin agua, y entonces se verían en condiciones de inferioridad, respecto a los demás vecinos de la capital.

Todos los vecinos.



Casa de Socorro

Por el personal de guardia de este benéfico establecimiento municipal, han sido curados los siguientes: Antonio Matías domiciliado en el barrio de San Frontis, de hematoma en el ángulo del ojo izquierdo. Le fué causado en riña.

—Heliodoro de la Fuente, de dos años domiciliado en la calle de Cantabranas número 13, de herida con tusa en la región superciliar derecha, producida al caerse casualmente.

Confederación Hidrográfica del Duero COMISION ORGANIZADORA

Designación de los representantes de las Cámaras Agrícolas, Cámaras de Comercio e Industria y Entidades Bancarias de la Cuenca del Duero

Habiendo sido reorganizada por Decreto de 24 de mayo de 1934 ("Gaceta" del 26) la Confederación Hidrográfica del Duero, fué aprobada por Orden Ministerial fecha 26 de diciembre del mismo año, el Reglamento para constitución de la Asamblea. Dicho Reglamento establece, en su artículo 14, que entre los elementos integrantes de la Asamblea de la Confederación, figurarán los siguientes representantes de carácter corporativo:

Las excelentísimas Diputaciones de León, Zamora, Salamanca, Valladolid, Palencia, Burgos, Soria, Segovia, Avila y Orense, designarán cada una un representante.

Las Cámaras Agrícolas constituidas en el territorio de la Cuenca del Duero, elegirán entre todas, tres delegados.

Las Cámaras de Comercio e Industria estarán representadas por dos Síndicos o Delegados, uno por el sector comercial y otro por el sector industrial.

Los Bancos y Banqueros legalmente constituidos y domiciliados en el territorio de la Cuenca, nombrarán un representante.

La Comisión organizadora de la Confederación ha acordado dictar las normas procedentes para regular la designación de los mencionados representantes, de las cuales se han remitido ejemplares, por correo certificado, a todas las entidades, interesadas en la elección.

Aquellos que deseen conocer algún detalle o aclaración pueden dirigirse personalmente o por escrito, a la Secretaría de la Comisión organizadora de la Confederación Hidrográfica del Duero, establecida en la Delegación de los Servicios Hidráulicos de la Cuenca, Muro, 5 Valladolid.

En esta labor de organización, la Comisión tiene la seguridad de contar con la cooperación decidida de todas las Diputaciones provinciales, Cámaras Agrícolas, Cámaras de Comercio e Industria y Entidades

Bancarias, a quienes tan directamente afectan los problemas de la Confederación y las aspiraciones de la Cuenca del Duero.

Valladolid 19 de marzo de 1935.— El delegado del Gobierno-Presidente, Antonio Arias Juárez.— Por acuerdo de la Comisión organizadora, el Secretario, José Antonio G-Santelices.

¿Quién no conoce en Zamora

LA IDEAL

Tenemos todos los artículos mucho más baratos que en cualquiera otra parte.

Un estupendo par de medias seda, fina malla por... 2'50

La Ideal Plaza Mayor 30 y 31 ZAMORA

Nuevo administrador de Correos

Ha sido trasladado a Valladolid, don Manuel Suárez García, que desempeñaba el cargo de Administrador de la Principal de Zamora.

Se ha nombrado Administrador de la Principal de Correos, a nuestro distinguido amigo y paisano, don Manuel Antón, que con gran celo y competencia desempeñó dicho cargo.

Vida de Cristo

Todo el mundo la ha visto en el teatro y cine, pero como se ve en el Panorama de Jerusalén, nadie la ha visto en otros tiempos. Es que las 600 figuras que se mueven y la representan, son un encanto. Continúa abierto permanentemente desde las once de la mañana en la Plaza Mayor.

Delegación de Hacienda de Zamora LIBRAMIENTOS AL COBRO

Don Angel Espías.
Don Antonio Matilla.
Don Tirso Formariz.
Don Francisco Enriquez.
Don Tobías Simón.
Don Gregorio Velasco.
Don Valeriano Cuadrado.
Don Aurelio Mateo.
Noroeste Zamorano.

Se pone en conocimiento de los señores libradores que si en el plazo de quince días no han hecho efectivos los cobros a realizar serán anulados.

Registro Civil DEFUNCIONES

José Díaz Costa, de doce años.

Para una reunión

Tenemos conocimiento de que ha llegado a nuestra capital don Alberto Seiglan, apoderado de la casa PHILIPS IBERICA S. A. E., al objeto de presidir la reunión de los Representantes Oficiales de las provincias de León, Salamanca, Valladolid y Palencia, que con el de esta localidad don Jacinto González cambiarán impresiones hoy mismo en el Hotel Suizo, a fin de ultimar detalles sobre nueva Organización ventas y Talleres de servicio en las provincias citadas. Reciban nuestro saludo.

Hurto de un tapabocas

El súbdito portugués Sumian Augusto de la Iglesia, natural de Villachana, ha sido denunciado al juez municipal de Bermillo, como autor del hurto de un tapabocas, seminuevo, al vecino Victor Payo Chicote.

Sumian había estado en calidad de criado en casa de Victor, y en un descuido de éste le sustrajo además del tapabocas, una navaja y varias pastillas de jabón.

Denunciado al Ingeniero-Jefe de Obras pública

Por la benemérita de Fermoselle ha sido denunciado al ingeniero-jefe de Obras públicas, el chófer Fernando Diéguez López, contraventor del párrafo tercero del artículo 165 del Código de Circulación.

Hecho vandálico

La historia se repite. ¿Vendrán los hunos o los vándalos a pisar de nuevo el globo terráqueo? La primera noticia de la llegada de las huestes de Atila, ha tenido lugar en Fermoselle, donde el vecino Antonio López Seisdedos, cortó, ante la presencia de gran número de personas, la cola de un semoviente propiedad de la vecina de Pinilla de Fermoselle, Angela Alvarez.

Como es natural, los defensores de animales y plantas, han denunciado el hecho al Patronato de Protección al objeto de que sea castigado como se merece el joven en cuestión y no le queden ganas de que fengamos que rememorar las "hazañas" cometidas por "hunos" o por los otros.

Detención del autor de un robo de gallinas

Ayer dábamos cuenta del robo de 20 gallinas cometido en Tardobispo, al propietario Eugenio Pérez, sin que apesar de las pesquisas realizadas por la benemérita, se hubiese llegado a detener al autor o autores del hurto.

Hoy la Guardia civil de Pereruela, participa a la superioridad haber detenido al autor del hurto, el cual se llama José Antonio Blanco Sánchez, quien ha manifestado que el robo lo habían efectuado él y un tal Antonio Romero, de Zamora, que las habían vendido en la capital.

Fué puesto a disposición del juez municipal.

Obrero pisoteado por unas mulas

A la una y media de este medio día, cuando el vecino de esta capital Antonio Villalando Polon, marchaba por el lugar conocido con el nombre de "Josa del Obispo" tuvo la mala suerte de que al tratar de evitar que volcara el carro que conducía, cayera debajo de la mula de varas, pisoteándole ésta, y ocasionándole heridas de importancia en distintas partes del cuerpo.

Con la urgencia que es de presumir, fue llevado a su domicilio, donde se le prestó asistencia facultativa.

Un infanticidio

Cuando la Guardia civil del puesto de Peñausende, efectuaba servicio de vigilancia por el término de Mayalde, tuvo conocimiento de que la joven llamada Teresa Leal, de 24 años, soltera, que habita en la Dehesa de Villachica, había dado a luz sin que se supiese donde pudiera haber arrojado el feto.

Después de someter a Teresa, a un interrogatorio, ésta terminó confesando que había echado el feto en las aguas de una laguna.

Denunciados por amenazas de muerte

Han sido denunciados los vecinos de Mayalde, Bienvenido Santos, Florentino y Esteban González, los cuales amenazaron de muerte al encargado de las obras de reparación del quinto trozo de la carretera de Benavente a Cubo del Vino, llamado Juan Manuel San Juan.

Una reyerta

Días pasados los vecinos de Almeida, Toribio Reyes, Jesús Martín y Bonifacio Pascual, cuestionaron con el súbdito portugués, Ignacio Bernardo, al cual le ocasionaron lesiones, por cuyo motivo los citados en primer lugar han sido denunciados al juez municipal de Almeida.

DEL EXTRANJERO

Terminan las conversaciones entre los representantes alemán e inglés

INTERESANTES MANIFESTACIONES DE HITLER BANQUETE EN HONOR DE LOS DELEGADOS BRITANICOS

Han terminado las conversaciones entre los representantes de Alemania e Inglaterra.

Un comunicado oficial dice que han tratado las cuestiones mencionadas en el comunicado franco-británico, conduciendo al esclarecimiento de los puntos de vista recíprocos, comprobándose que la finalidad de ambos países es consolidar la paz.

Hitler ha expresado la repugnancia contra todo pacto que implique compromiso de Alemania contra Rusia, pues los principios fundamentales de su comunismo, la cual deberá revestir carácter internacional.

Respecto a los armamentos, Alemania estima preciso asegurar sus fronteras, sin que se fijen efectivos ni material de guerra.

El canciller declaró que Alemania tiene el propósito de reforzar considerablemente su Marina de guerra, aunque transcurran varios años antes de que el tonelaje de la flota germánica alcance cuarenta mil toneladas.

Para el abastecimiento del país de materias primas, considera necesario reclamar oportunamente la devolución de una parte, por lo menos, de sus antiguas posesiones coloniales.

En resumen: ha hecho comprender a los delegados británicos que Alemania aspira a la revisión total por etapas, pero sin dilaciones, del Tratado de Versalles.

Hitler ha dado anoche un gran banquete de cincuenta cubiertos en honor de los delegados británicos.

El capitán Eden ha marchado ayer noche, con dos secretarios, para Moscú, Varsovia y Praga.

Simón regresará mañana por vía aérea a Londres.

ANTE LA CONFERENCIA DE ESTRESA

Después, en la Embajada británica, Mr. Simon y el señor Edem, recibieron a la Prensa. Simon manifestó que habían terminado la misión que les había traído a Alemania. Ahora sabemos lo que piensa Alemania. Los puntos de vista son diversos y no hemos llegado a encontrar una posición común. Las divergencias de opinión son serias, pero sabemos en que consisten.

Después que el señor Edem realice su visita a Moscú, Varsovia y Praga, el resultado de todas estas conferencias será examinado en la que se celebre en Estresa.

DECEPCION POR EL RESULTADO DE LAS CONVERSACIONES DE BERLIN

Como resumen, se afirma que las conversaciones de Berlín no han dado resultado ninguno, pues los ministros ingleses, se han enterado de lo que ya sabían.

La reserva de ayer en los círculos ingleses se ha convertido hoy en decepción, y en los círculos alemanes se aprecia cierto optimismo oficial.

Sánchez ORTIZ.

UN APARATO DE RADIO Y UNA GARANTÍA DE SERVICIO GRATUITO

Todos los receptores PHILIPS se entregan con un certificado que garantiza la reparación totalmente gratuita de todas las averías o defectos que puedan sufrir, por cualquier causa, durante **2 AÑOS Y MEDIO**

Infórmese en los más próximos establecimientos de los Representantes Oficiales y en los Talleres de Servicio Philips

¡Philips es ya, prácticamente, un receptor que funciona siempre bien y que sólo cuesta el dinero que usted paga al comprarlo!

PHILIPS

Agencia oficial exclusiva para la provincia de Zamora
JACINTO GONZALEZ
BAZAR J — San Torcuato, 20, — ZAMORA
Teléfono 139. — Apartado 18

6.950 pesetas
El automóvil alemán garantizado por **GENERAL MOTORS**

OPEL
Conducción interior. 4 plazas. 9 H. P. MEDIA PATENTE PARA MEDICOS **Grandes facilidades de pago**

Manuel Becedas
Ronda de Santa Clara, núm. 6

POR TELEFONO Y RADIO

Se anuncia que el problema político quedará resuelto el próximo viernes, día en que se celebrará el tan esperado Consejo de Ministros que presidirá S. E.

Sesión de ayer en el Congreso

Madrid 27, 9,30 m.

SESION DE CORTES DE AYER
A las cuatro y cinco minutos de la tarde el señor Alba abre la sesión.

Se entra en el orden del día, y se aprueban definitivamente los siguientes proyectos de ley:
Creando la situación de retirados movilizables.

Concediendo la cruz del Mérito militar, pensionada, al coronel don Antonio Morilla.

Dejando sin efecto la baja de 30.695 pesetas al presupuesto de Presidencia.

Modificando varios artículos de la ley de enjuiciamiento militar de Marina.

Aprobando el tratado de cancelación de los arbitrajes en Sofía en 26 de junio de 1931.

Ordenación jurídica del aprovechamiento de las tierras conocidas con el nombre de baldíos de Alburquerque.

Se aprueban sin discusión dos dictámenes de la Comisión de Suplicatorios denegando las autorizaciones solicitadas por el Tribunal Supremo para proceder contra el diputado don Eusebio González, por la publicación de un artículo, y contra el también diputado D. José Antonio Primo de Rivera, con motivo del hallazgo de armas y explosivos en los domicilios de Falange española y del semanario "Jons".

Se da lectura a una proposición, no de ley, sobre supresión del Centro de estudios penales. La defiende el señor Recasens Siches.

El señor PINAN, formula por su parte algunas observaciones.

El **MINISTRO DE JUSTICIA**, contesta al señor Recasens, de quien dice, en definitiva, no ha hecho otra cosa que defender una idea política.

Rectifica el señor **RECASENS SICHES**, y dice que la Escuela de Criminología desarrolla una labor eficaz, muy en consonancia con los tiempos presentes.

También rectifica brevemente el ministro de Justicia.

Queda terminado este debate.

Se lee un dictamen de la Comisión de Presupuestos sobre el proyecto de ley prorrogando para el segundo trimestre del año actual el presupuesto de gastos e ingresos, aprobado por ley de 30 de junio de 1934.

El **PRESIDENTE** concede la palabra al señor Mangranés, para con sumir el primer turno en contra de la totalidad.

El señor **MANGRANES** comienza diciendo al señor Marraco que ha demostrado que no sirve para ministro de Hacienda. En estas condiciones, lo mejor que puede hacer es marcharse. (Risas).

El señor **MARRACO** —S. S. está en minoría. Si así pensara la mayoría de la Cámara, ahora mismo tomaría la puerta.

Continúa el señor **MANGRANES**, y dice que la Prensa en general está contra el ministro. El mismo "Diluvio" que está en Barcelona...

(Risas). S. S. se rie y esto es muy serio. El que no cumpla o no sepa cumplir, que se vaya.

Continúa el orador produciéndose en una forma píntoresca.

El señor **CHAPARRIETA** consume el segundo turno en contra de la totalidad. Recuerda que tiene presentada una proposición no de ley

que está esperando llegue el momento de discutirla. Con este motivo se entablaría un debate, pero no quiere ser obstáculo a que se apruebe rápidamente esta ley, que verdaderamente apremia.

Se ocupa del déficit y dice que va en aumento. Termina afirmando que es preciso que el Gobierno tenga una política presupuestaria definitiva.

El **MINISTRO DE HACIENDA**, contesta, declarando que la política económica de este Gobierno no es la que hubiera podido realizarse en una época de tranquilidad, propicia a una labor ordenada. Se trabajó intensamente durante el verano de 1934; se trajo a la Cámara un presupuesto; se retrasó su discusión por los sucesos revolucionarios de octubre, y entonces hubo que pedir la prórroga porque materialmente no había tiempo para discutir aquella ley presupuestaria. Es posible que, aprovechando el trabajo de la Comisión nombrada para reorganizar los servicios y la experiencia de estos meses, se pueda durante este verano estudiar seriamente un presupuesto.

Respecto al déficit, dice que las cifras dadas por el Gobierno se aproximan mucho más a la realidad que otras cifras que se han circulado. Esta es la verdad de la situación, y las causas de esta situación no están en este Gobierno, sino que las ha heredado.

Termina afirmando que con un período de orden tiene la esperanza de otros tiempos mucho más prósperos que los pasados.

Rectifica el señor **MANGRANES**. Terminada la discusión de la totalidad, se entra en el articulado.

El señor **TOLEDO**, defiende un voto particular pidiendo cesen las subvenciones a aquellos organismos creados al amparo de la ley de Confesiones y congregaciones religiosas.

Combate el presupuesto de Instrucción, diciendo que las misiones pedagógicas no han servido más que para favorecer propagandas socialistas.

Considera que los libros que llevan esas misiones no son los más adecuados para los niños.

Termina pidiendo que se retiren las subvenciones que tienen las Misiones pedagógicas y el Ateneo de Madrid, pues, ambos, especialmente el último, han desarrollado una labor demagógica.

Le contesta el **MINISTRO DE INSTRUCCION**, diciendo que el señor Toledo, más que defender el voto particular, se ha dedicado a combatir su obra ministerial. Considera que la labor científica que desarrollan los centros subvencionados aconseja no retirar la subvención.

Rectifica el señor Toledo.

El señor **PAVON**, manifiesta que la minoría que representa no puede intervenir en la discusión a fondo, del presupuesto de Instrucción, porque solamente se trata de una prórroga.

Se rechaza el voto particular del señor Toledo, por 64 contra 20.

Explican su voto los señores Cambló y Royo Villanova. Ambos se muestran disconformes con el presupuesto de Instrucción, el cual han votado por tratarse de una prórroga.

Se aprueban los artículos primero al quinto.

La Comisión acepta un voto particular del señor Villanueva al artículo sexto, sobre la autorización al Gobierno para emitir deuda del Tesoro al cuatro y medio por ciento de interés amortizable en un plazo inferior a dos años.

El señor **RODRIGUEZ DE VIGURI**, opina que debe fijarse la fecha, la cantidad y el tope.

Se aprueban los artículos sexto al octavo.

El señor **CALDERON** (don Abilio), combate el artículo noveno, considerándolo anticonstitucional, y afirma que vulnera la ley de Contabilidad.

El artículo se refiere a una consignación de 300.000 pesetas para la difusión del libro español en América.

El señor **RODRIGUEZ DE VIGURI**, por la Comisión, le contesta. Se aprueba el artículo noveno, con el voto en contra de las minorías tradicionalista, agraria e independiente.

Se lee un artículo adicional respecto al presupuesto de las posesiones del África occidental, que se supone prorrogado si el primero de abril no se hubiera aprobado otro nuevo.

Termina la discusión, el señor Alba advierte que en la misma sesión

se preguntará a la Cámara si aprueba definitivamente la prórroga trimestral del presupuesto.

Se discute el proyecto de ley de bases para la ley municipal.

El señor **VEGA DE LA IGLESIA** manifiesta que se ha aceptado por la Comisión una enmienda del señor Salazar Alonso, referente a la inamovilidad de los funcionarios municipales.

Se acepta parte de otra enmienda del señor Echeguren, radical, en la base referente a los funcionarios, y otra del señor Beca, relativa al Montepío nacional de funcionarios municipales.

El señor **BECA** pide votación para la parte no aceptada de su enmienda. Como no hay número suficiente de diputados, se aplaza.

Sigue aceptándose y rechazándose enmiendas de diversos diputados.

Se suspende la discusión, y se aprueba definitivamente la prórroga del presupuesto.

Continúa nuevamente la discusión de la ley de bases para la ley municipal.

Se acepta parte de una enmienda de don Hermenegildo de las Casas, referente a los secretarios interinos.

Se suspende la discusión y se levanta la sesión a las nueve de la noche.

El problema político

Aprobada la prórroga trimestral del presupuesto, en lo que el Gobierno tenía especialísimo interés antes de plantear el problema político pendiente con motivo de la sentencia contra González Peña, se anuncia que el viernes, día en el que seguramente se celebrará el tan esperado Consejo de ministros, el problema político tendrá solución.

Estos días los aprovechará el señor Lerroux para continuar sus conversaciones con distintas personalidades políticas, con objeto de procurar la conformidad de las mismas sobre la reorganización del Gobierno.

Por otra parte, los comentarios en los pasillos de la Cámara coincidían en que la suspensión del Consejo de hoy hace suponer que la crisis será de fondo por la absoluta unanimidad de los representantes agrarios y liberales demócratas, sobre algunos aspectos relacionados con el problema político.

Al retirarse de la Cámara el señor Gil Robles, los periodistas le preguntaron si mañana habría algo. —Puede ser—respondió—, y añadió luego: —Yo no sé nada. Eso pregunté al árbitro de los desfilos de la política, señor Martínez de Velasco.

La **PRORROGA DE LOS ESTADOS DE GUERRA, ALARMA Y PREVENCIÓN**

En la sesión de hoy el Gobierno dio cuenta a la Cámara del proyecto de prórroga de los estados de guerra, alarma y prevención, que terminan el 6 de abril.

Los señores **MARTINEZ DE VELASCO Y GIL ROBLES CONFERENCIAN**

En el pasillo circular, del Congreso conferenciaron los señores Martínez de Velasco y Gil Robles. Preguntado el señor Martínez de Velasco, dijo que habían cambiado impresiones acerca de las entrevistas que se están celebrando estos días con el jefe del Gobierno, y que desde luego, estaban completamen-

te de acuerdo los señores Martínez de Velasco, Gil Robles y Melquiades Alvarez.

EL CONDE DE ROMANONES COMENTA EL PROYECTO DE CONSTRUCCIONES NAVALES.

El conde de Romanones conversó en los pasillos de la Cámara con el diputado señor Rodríguez Pérez sobre el proyecto de Marina, relativo a las construcciones navales.

El conde dijo: —Yo estaría de acuerdo con ese gasto si estuviera determinada ya una norma fija; pero me parece absurdo meternos en honduras, sin tener trazada una política internacional.

Lo primero que hay que concretar es esto, y lo restante es su consecuencia.

PREGUNTA APLAZADA

A petición del Gobierno, el conde de Romanones y don Miguel Maura han aplazado la pregunta que tenían anunciada para la sesión de hoy sobre política internacional.

EL SEÑOR DUBOIS, DIRECTOR GENERAL DE BELLAS ARTES

En la "Gaceta" se publica hoy un decreto del ministerio de Instrucción pública, por el que se nombra director general de Bellas Artes a don Antonio Dubois.

DESMINTIENDO UNA ORDEN DE EXPULSION

Paris.—Se ha facilitado una nota oficiosa, desmintiendo que se pretenda expulsar de Francia a los emigrados políticos españoles.

TRASLADO DE LOS CONDE NADOS POR LOS SUCEOS DE RIOSECO?

Valladolid.—Según noticias particulares, en las primeras horas de la mañana de hoy habrán sido trasladados a Pamplona, en ferrocarril los condenados por los sucesos lucuosos desarrollados en Medina de Rioseco en el pasado mes de octubre.

El número de conducidos a la mencionada prisión pasa de cincuenta y cinco.

Sánchez ORTIZ.

ULTIMA HORA

Gil Robles suspende los actos públicos que tenía anunciados para el próximo domingo por no poder ausentarse ni una sola hora de Madrid

El concierto que la Coral Zamora dé esta noche en Lisboa, será radiado

ROMANONES, VISITA A LERROUX

El jefe del Gobierno, don Alejandro Lerroux, estuvo en el despacho de la presidencia del Consejo de ministros, durante toda la mañana, recibiendo varias visitas, entre ellas la del Conde de Romanones que fue a interesarle con una comisión de Guadalajara asuntos locales de aquella capital.

LERROUX Y LOS PERIODISTAS

A la una y media del medio día salió de la presidencia del Consejo, el jefe de los radicales, señor Lerroux, hablando extensamente con los informadores, los que le preguntaron si el próximo viernes se celebraría Consejo de ministros, a los que contestó afirmativamente.

Un reporter le dijo: —Entonces, está resuelta la circunstancia de que habló usted anoche?

Don Alejandro replicó: —Sí, esa circunstancia ha quedado allanada.

Otro periodista le preguntó si había leído los comentarios que hacía la prensa, sobre todo los que hacen "A. B. C.", "El Sol" y "El Debate", éste último interesantísimo.

El jefe del Gobierno contestó: —Sí, los he leído. El del "Debate" es muy interesante y coincide bastante con el de "El Sol".

Don Alejandro continuó su conversación con los reporters, diciéndoles que había leído también los comentarios, muy interesantes, que anoche hicieron algunas personalidades políticas en relación con la situación política actual.

Yo, añadió el señor Lerroux, sigo al dictado lo que me marca mi conciencia y mi deber.

No fengó que reprocharme de nada y no necesito estímulos de nadie.

Estoy en mi puesto y desde ahí resuelto los problemas que mis fuerzas me permiten.

DE SARMONIA ENTRE LOS GRUPOS GUBERNAMENTALES?

En vista de algunos rumores que circularon ayer en relación con la supuesta desarmonía entre los grupos gubernamentales los periodistas se dirigieron esta mañana a la Oficina de Acción Popular entrevistándose con una personalidad del partido quien les manifestó que la actitud del partido había quedado puntualizada en el discurso pronunciado por el señor Gil Robles en La Coruña.

El pensar de la Ceda, coincide con el criterio que sustentan los señores Melquiades Alvarez y Martínez de Velasco, y por lo que se refiere a los tres grupos parlamentarios citados, todos piensan igualmente firme.

GIL ROBLES SUSPENDE LOS MITINES DEL SABADO Y DOMINGO. PORQUE DICE QUE NO PUEDE FALTAR UNA HORA DE MADRID

Los periodistas se entrevistaron con el jefe de la Ceda, señor Gil Robles quien manifestó que había suspendido la celebración de los mitines del sábado y del domingo en Málaga y en Almería, en los que iba a tomar parte, por considerar que no puede faltar de Madrid, ni una sola hora.

Sánchez ORTIZ.

El III concierto de la Coral, será radiado hoy

Nuestro enviado especial, en la excursión artística de la Coral a Lisboa, nos transmite el siguiente telegrama:

"Vencidas dificultades de principio hoy a las nueve y media será radiado el tercer concierto de nuestra Coral Zamora.

Heriberto."

IMP. CALAMITA-ZAMORA

Comer bien. Digier mejor.

Esta es la ambición de todo el que padece del estómago: La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con el

SAIZ DE CARLOS
ELIXIR ESTOMACAL
se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas.

VENTA EN FARMACIAS
Precio 5.85 Ptas.
Incluido timbre.

Manifestaciones del señor Alba

Madrid 27, 9,30 m.

A las ocho de la noche salió de la Cámara el señor Alba, manifestando a los periodistas lo siguiente:

—Les llamo porque tengo que asistir a una comida y no podré luego recibirlos.

Mañana (hoy) a primera hora irá la proposición, no de ley, del señor Madariaga sobre el paro obrero; después, suplicatorios; luego, Ley Municipal y alcoholes, ésta a base de una fórmula que se ha dibujado; por último, un proyecto sobre normas complementarias de los artículos 97, 98 y 106 de la Constitu-

La emisión de Deuda

Madrid 27, 9,30 m.

El presidente de la Comisión de Presupuestos, señor Villanueva, manifestó ayer tarde que, en la reunión celebrada por la comisión, acababan de acordar la concesión de

autorización para emitir deuda hasta mil millones de pesetas, o sea de acuerdo con lo solicitado por el Gobierno. De estos, 500 millones, son para recoger las obligaciones de ahora y del mes de octubre.

Carecen de importancia y no se refiere a la reforma de la Constitución como equivocadamente han dicho algunos periódicos.

Un periodista le preguntó si el vota, hoy mismo la prórroga de los presupuestos tenía relación con algún acontecimiento político.

El señor Alba contestó: —En estos casos de prórroga presupuestaria era costumbre hacerlo así, porque dado el corto número de días que restan hasta fin de mes, la Intervención general necesita tiempo para el cumplimiento de muchos trámites.

FORD ofrece a Vd. su **NUVA REBAJA DE PRECIOS** en 1935

más aún...

Para poner más a su alcance TODAVIA el coche de la doble garantía de popularidad "ES UN 8 HP. Y ES UN FORD"

8 HP. SEDAN 2 PUERTAS Ptas. 6.650

FURGON DE REPARTO Ptas. 6.250

Su coche 8 HP. puede adquirirlo a plazos si lo desea.

los precios son para entrega fábrica Barcelona

CONCESIONARIO OFICIAL Tomás Samaniego

Solo una unidad FORD tiene el servicio FORD

Oficina y Almacén: Teléfono 247 Taller: Teléfono 312

Sección de Anuncios Económicos

SANATORIO GREDOS

EN LA VERTIENTE MERIDIONAL DE LA SIERRA
CLIMA SECO Y SUAVE.—SOL TODO EL AÑO

Director: **Doctor A. CRESPO ALVAREZ**
Profesor Encargado del Servicio de Tuberculosis de la Facultad de Medicina de Madrid.—Director del Dispensario Antituberculoso del distrito del Hospital

Médico residente: **Doctor P. Cabello de la Torre**
Médico cirujano: **Doctor J. M. Avendaño**

PENSION COMPLETA DE 14 A 16 PESETAS

Correspondencia médica: PASO DE RECOLETOS, 37.—Teléfono, 34109
Correspondencia administrativa: ARENAS DE SAN PEDRO (Ávila)

AVISO

Muy Importantísimo para el agricultor y labrador

Por este anuncio se os pone en conocimiento de que estamos en la mejor época de siembra de ALFALFA, TREBOLES, REMOLACHAS RAY-GRASS Y COMPOCION para praderas, etc., etc., así como también en árboles frutales, foros tales y plantas de flores, se os avisa, para que antes de hacer vuestras compras de simientes no os dejéis engañar, con semillas atrasadas apollilladas o tengan la llama da "CUSCUTA". ¿cómo evitaréis esto?

Visitando antes, la única casa que legalmente está registrada en la Sección Agronómica con el número 6 de LA VIUDA DE EZEQUIEL RODRIGO, DOCTOR CARRACIDO número 1. Zamora.

Pués comprando en esta casa, obtendréis buena siembra y mejor cosecha.

NOTA: Se necesitan agentes a comisión para varios pueblos preferibles agricultores.

LA CASTELLANA Nueva Fábrica de Mosáicos DE JESUS LUENGO

En la calle de Misericordia, esquina al Paseo de San Martín, don de estuvo establecida la Fábrica de Jabón, se ha montado una fábrica de mosáicos con todos los adelantos modernos, donde el público encontrará extenso surtido en todos los artículos pertenecientes al ramo, en condiciones de calidad y de precio ventajosísimas.

ARQUITECTOS

Ingenieros, toda España, los necesita como corresponsales técnicos empresa internacional, Peritajes, Seguros

Apartado número 9019 Madrid (IX)

OTRA VEZ LA Gran Relojería Madrileña

en San Torcuato, 26 y 28, ZAMORA

Inmenso surtido en RELOJES
Precios de fábrica
VISITAD ESTA CASA!!
San Torcuato, 26 y 28
Garantía absoluta,
Taller de composturas

VENTA DE CASA

Se hace de la señalada con el número 2 del Prado Tuerto.
Para verla y tratar, informarán en barrio de doña Candelaria, número 17.

M. REDOLI

Ha vendido y vende terrenos baratos para edificar al molino harinero de San Lázaro.
Informes, carretera de Roales 47, M. Redoli.

MAGNIFICA MESA

despacho y sillón. Consola de caoba antigua y sillones. Se vende. Reina 28 de cuatro a seis tarde.

MOLINERO

Para molino maquilero se ofrece como molinero o como arrendatario.
Informes en esta administración.

SASTRERIA

Dijo de **Federico Rodríguez**

ÚLTIMAS NOVEDADES

Plaza Mayor, 12
Teléfono, 42

VENTA

De las aceñas de Olivares y Píñola de esta ciudad con sus casas respectivas.
Para tratar en Avenida de la Feria, 9 Zamora.

VINO

Clarete de cosechero tipo fino, de mesa, se vende en la acreditada bodega de Elías Santamaría, Cuesta de los Laneros número 9, al precio de 6 pesetas los 16 litros libre de derechos. Horas de despacho, de diez y media a una y media.

Baldomero Androu

Corredor de Comercio colegiado
Santiago Alba, 1, pral., derecha
Teléfono 155
ZAMORA

Huevería

"La Competidora"
Por ocho días (salvo existencias) establece los precios siguientes:
Docena, 1'50 pesetas.
Docena, 1'40 pesetas.
Cien huevos, 12'25 pesetas.
Mercado de Abastos, sótano

Cochecito de niño

seminuevo, se vende. Informes en esta Administración.

Se necesitan oficiales carpinteros

En la carpintería de los Hijos de Marino Martín, Montamarta.

VINO CLARETE DE COSECHERO

Se vende en la bodega del Mercado del Trigo, libre de derechos y desde el día primero de marzo, a los precios siguientes:
Cántaro 5'60 pesetas.
Por litros 0'35 pesetas.
Horas de despacho de 11 de la mañana, a 2 de la tarde.

Compañías Francesas

Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique

Para Brasil-Plata
Tercera clase, pesetas 665,70
8 abril EUBEE
Tercera clase, pesetas 737,70
5 mayo MASSILIA
En camarote cerrado, 42 pesetas más

Cie. Generale Transatlantique

Para la Habana y Veracruz
18 abril MEXIQUE
Tercera clase, a la Habana, pesetas 664,25.
Tercera clase, a Veracruz, pesetas 717,70.

Para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, Santiago de Cuba, Haití, CARUPANO, LA GUAYRA, PUERTO COLOMBIA, CARTAGENA Y CRISTOBAL:
12 abril FLANDRE
Admitiendo carga y pasajeros de cámara.
Para más informes: Antonio Corredo Hijos.—Vigo. Luis Taboada, 4

Almacén de Hierros y Ferrería

FLAVIANO BALLESTERO
Sucesor de SIRO PRIETO

Agricultores!

En esta casa encontrareis lo mejor y lo más barato.

Grandes existencias

LLANTAS, ejes torneados de la acreditada marca MUMBRÓ, ejes corrientes, bujes, escuadras, garroteras...

HERRAJE para ganado de todos los números y clases.

Máquinas taladradores, fueles de fragua, yunques.

Tuberías, herramientas...

Cocinas SAGARDUI, exclusiva, baratísimas.

Batería de Cocina

Plaza de San Gil, 7 * Frente al Gran Café París
Teléfono X 251

Vda. de Sever

FUNERARIA

CARCABA N.º 8

Servicio completo; arcas, féretros, coronas, pensamientos, cintas e inscripciones.

Durante las reformas de nuestros locales de Santa Clara, 21

Seguimos la venta de artículos y encargos de CAMISERIA

en PLAZA DEL FRESCO, 4.

B. AMIGO

Teléfono 308

ZAMORA

RADIO-RADIO

Ultimos modelos 1935

"La Voz de su Amo"
"Fada"
"Crosley"
"Philco"

Oigalos y será usted nuestro mejor anuncio.

VENTAS A PLAZOS
Exposición en el GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana
Santa Clara, 2, ZAMORA



MALA REAL INGLESA

Línea de América del Sur

Para Pernambuco, Río Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires:
ARLANZA, 25 Marzo.
ASTURIAS 8 abril.
ALMANZORA 22 Abril.

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados.
Precios del pasaje en tercera clase:
Ordinaria, pesetas 737,70.
Con camarote 779,70 pesetas.

Estanislao Durán e Hijos.—Apartado, 75
AGENTES EN VIGO Y VILLAGARCIA
EN CORUNA: Señores RUBINE e HIJOS, Real, 61.
EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Cortes 2.

Para Las Palmas, Pernambuco, Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires:
HIGHLAND CHIEFTAIN 19 de Marzo.
HIGHLAND PRINCESS 2 Abril.
HIGHLAND BRIGADE 16 Abril.

3.ª ordinaria, pesetas 665,70.
Tercera con camarote, 797,70 pesetas.

"LA MODERNA"

Joyería — Relojería — Optica

Relojes Omeg, Longines, Zenith, Roskop.—Relojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú

Pendientes, Sortijas, pulseras de Pedida en brillantes finos, objetos de plata de ley.

La casa más surtida en gafas y objetos de Optica. Se despachan recetas de los señores oculistas.

SANTA CLARA NÚM. 18

VINO

Superior, se vende libre de derechos, en Ronda de San Pablo, 9, Gregorio Prieto Gato, al precio de CINCO PESETAS los 16 litros.

MOTOR ELECTRICO Y TRANSFORMADOR

de 8 caballos, nuevo, se vende. Informarán, en esta administración.

Vino de Albillo

Clarete fino de mesa
Se vende en la acreditada bodega de FRANCISCO PEREZ

Calle de Baños, núm. 8
A 6 pesetas los 16 litros, libre de derechos
Horas de despacho: De 11 a 2

Cura estomago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

VINO

CLARETE DE COSECHERO
Se vende en la bodega de Herederos de don Clodoaldo Prieto sita en la calle de Orejones número 11 al precio de SEIS pesetas cántaro, libre de derechos.

Horas de despacho de 9 a 10 de la mañana y de 3 a 5 de la tarde.

Elvira de Mena

Ofrece sus servicios para BORDAR A MAQUINA, PUNTO INCRUSTACION Y CORDON
Plaza de Santa Lucía número 15, principal

Chocolates Exquisitos MARCAS ESTE y "SAN JOSE"

Grandes descuentos en Fábrica.
Puentica, 1. Teléfono 180 X

¡Gran cisco de Discos!

DISCOS NUEVOS A 5,00 pesetas, de las marcas "Odeón", "Regal" y "La Voz de su Amo", en el taller de Pianos de JULIO PORTOS. Se cambian usados a DOS pesetas
Ramos Carrión, 32, Tel. 195 Zamora

CITROEN 5 HP.

Se vende a toda prueba, completamente equipado, inmejorable estado de funcionamiento, para informes Tomás Pérez, mecánico, Garage Rufino González.

AMA DE CRIA

Se ofrece para criar en su casa, primeriza, leche fresca. Para informes dirigirse a Florentina Serna, en Sanzoles.

SE VENDE

un carro de varas en buenas condiciones, para tratar en Casaseca de las Chanas, con Antonio Rodríguez.

AMA DE CRIA

Casada con leche fresca, se ofrece para criar en su casa. Informes Antonio Jambriña, en Moraleja del Vino.

LEA LAS OBRAS DE

TEOFILO ORTEGA

F. GAMAZO

Especialista en enfermedades de la infancia

Ex-médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital civil de Estrasburgo
San Pablo, 8 Teléfono, 65. Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Dr. Ruiz de la Cuesta

(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)

ESPECIALISTA Garganta, nariz, oídos

Consulta de 11 a 1 y de 5 a 7
Sta. Clara, 20 entl.º—Tel. 303 (Frente al Banco España)

R. Calamita Ray-Wamba

MEDICINA GENERAL

CONSULTA DE 10 a 1 y 4 a 6

Gratuita para la Beneficencia exclusivamente los martes, jueves y sábado a las cuatro de la tarde.

Santa Clara, 25 ZAMORA

T. GONZALEZ MARIN

Ex-ayudante del doctor Población Diplomado por la Maternidad de Madrid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6

Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

Mauricio Fernández-Cuevas

ABOGADO

Ramos Carrión núm. 28

ZAMORA

Consultas: de diez y media a una

CARTELETA DE LA EMPRESA "SANVICENTE"

Nuevo Teatro

HOY: del film de Riesgo Film 1935

Muñecos del destino

Sensacionales luchas entre la policía y los "Gansters". Butaca, 0'80

El Domingo: Emocionante estreno "Un versal" 1934

Inferno en vda

Una creación sensacional de PAT O'BRIEN y GI. O. V. ESTUART

Muy pronto: Grandes espectáculos

RAMBAL

El Viernes: Butaca, 0'80

Gran ESTRENO de exclusivas Stella

CATOLICISMO

Por GUSTAV FROELICH. Un suceso cumbre

Teatro Principal

Mañana Jueves de gran importancia: Estreno de la magnífica comedia "Paramount" 1934 hablada en español

Anda que te odian

Creación de Fernando Gravey, Monz Goya y Nina Miral

So'lo a 1'60 Butaca de Patio

El Domingo: Fúrmidable estreno Paramount, español

Se fue mi mujer

Sonora comedia interpretada por MEX. LE MOUNIER y Hb. Y GARAT

Manuel Morales y Romero-Girón

Director del Dispensario Antituberculoso Central de la Provincia de Zamora

Especialista en Pulmón y Corazón

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ramos Carrión, 14, Teléfono 267 ZAMORA